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O uplatnění elektromobilů v běžném provozu, které dotační tituly lze využít na jejich
pořízení a jaké zkušenosti mají vlastníci těchto aut, to se dozvěděli účastníci semináře na
zámku Wichterle ve Slavičíně, jehož pořadatelem byla Energetická agentura Zlínského
kraje.

Akce se zúčastnilo na 80 zástupců veřejné správy a samosprávy, organizací kraje, měst a obcí. Na
místě si také mohli řízení auta na elektrický pohon prakticky vyzkoušet. „Ceny za teplo, proud i
dopravu dopadají na nás všechny. Zvýšení energetické soběstačnosti a snížení množství fosilních
paliv je cesta, kterou chce Zlínský kraj jít. A kdo jiný než kraj a jeho organizace by měly jít
příkladem. Ve spolupráci s Energetickou agenturou chceme pomoci obcím a příspěvkovým
organizacím získat dotace, které jsou pro tyto účely k dispozici," uvedl náměstek Lubomír Traub.

Pětici elektromobilů budou už brzy v běžném provozu používat dvě příspěvkové organizace
Zlínského kraje: Sociální služby Vsetín a Centrum ÁČKO ve Valašském Meziříčí. „Dotace z Programu
IROP činí pětadevadesát procent. Elektromobilita je pro provoz převážně v městském prostředí velmi
výhodná. Sníží místní emise, uspoří pohonné hmoty a také náklady za opravy starých aut,"
vyjmenovala výhody Miroslava Knotková, ředitelka Energetické agentury Zlínského kraje.

Testovací jízdu si přijely na místo vyzkoušet také ředitelka Sociálních služeb Vsetín s kolegyněmi.
„Přijely jsme, abychom si na vlastní kůži vyzkoušely řízení takového auta ještě před tím, než ho
začneme používat v praxi. Náš vozový park potřebuje obnovit a díky dotaci si tuto investici můžeme
dovolit," vysvětlila ředitelka Michaela Pavlůsková.

Zlínský kraj v rámci zvýšení energetické soběstačnosti už nyní disponuje fotovoltaickými panely na
výrobu elektřiny na 2 střechách Uherskohradišťské nemocnice a na depozitáři muzea v Otrokovicích.
Ve výstavbě jsou další fotovoltaické elektrárny na střechách budov 14/15 Baťova institutu a před
podpisem smlouvy je realizace na rekonstruovaném pavilonu Uherskohradišťské nemocnice a další
se plánuje. V současné době už 1134 panelů na střechách výše uvedených krajských budov vyrobí
ročně více než 500 MWh elektrické energie.
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